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Конспект занятия по пожарной безопасности в 1 младшей группе 

«Огонёк» 

Цель: знакомить детей с огнем формировать представление детей 

о пожароопасных предметах, которыми нельзя самостоятельно пользоваться. 

Задачи:  

– расширить словарный запас детей по теме пожарная безопасность;  

– закрепить знания детей об опасных ситуациях, причинах возникновения 

пожара и правила поведения при пожаре;  

– воспитывать у детей потребность в заботе о своей безопасности;  

– развивать любознательность, память, логическое мышление.  

Предварительная работа: 

Просмотр и чтение сказок «Кошкин дом» С. М. Маршака, «Путаница» К. И. 

Чуковского, работа с демонстрационным материалом «Правила 

пожарной безопасности»; игры с пожарной машиной; 

П/ игры: «Потуши огонь», «Горячий уголек» 

Материалы для занятий: предметные картинки по ПБ, рисунок 

«Огонёк», предметные картинки (печка, свечка костер, спичка). 

Ход занятия. 

Воспитатель: Здравствуйте, дети! А вы знаете, кто к нам сегодня 

пришел в гости? 

Ответ детей: Нет 

Воспитатель: Знакомьтесь. Это – Огонёк. Он расскажет нам, где он 

живет. Посмотрите на картинки (на доске изображение огня на свечке, в 

печке, в костре и на спичке). 

Где живет огонь? 

Ответы детей: на свечке, в печке, в костре, на спичке 

Воспитатель: А как вы думаете, для чего нужен огонек? 

Ответы детей: Чтобы …. 



Воспитатель: С давних времен Огонёк использовали для того, чтобы 

согреться в холодную погоду, а еще для приготовления пищи: пожарить 

мясо, испечь хлеб. А еще Огонёк дает свет, когда становится темно. 

Воспитатель: Отгадайте загадку. Послушайте внимательно: 

«Шипит и злится, 

Воды боится, 

С языком, а не лает, 

Без зубов, а кусает». 

Ответы детей: Огонь 

Воспитатель:  Игра «Топаем, хлопаем» 

Цель: развитие внимания, закрепление правил поведения при пожаре. 

Условие: 

Если дети поступают правильно - хлопают, 

Если неправильно – топают. 

Ведущий: 

Знаю я теперь, друзья, 

Что с огнем играть нельзя!  (хлопают) 

Спички весело горят, 

Буду с ними я играть. (топают) 

Коля убежал за дом, там играет он с костром. (топают) 

Он опасен, Лена знает, 

Утюг больше не включает (хлопают) 

Таня с Ниною играют, на печи газ зажигают  (топают) 

Клим увидел: дом горит, 

Мальчик «01» звонит. (хлопают) 

Воспитатель: А знаете, дети, наш Огонёк бывает добрым, а бывает 

злым. Давайте посмотрим, когда наш Огонек может разозлиться. Давайте 

посмотрим картинок с опасными пожарными ситуациями.  



Запомните, дети, никогда нельзя брать спички в руки.  Нельзя 

подходить к газовой плите. Нельзя играть с электрической розеткой. Это 

может привести к пожару. 

 

    

 


